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Szakdolgozatom célja volt egy komplex tájtörténeti
kutatás készítése Tóvárosról, majd a stabil
területhasználatok és a ma védett területek
összevetése, illetve az egyes uradalmi területek
stabilitás-vizsgálata. A kutatómunkám kitért az I.
katonai felmérés óta fennmaradt utak stabilitására,
és a városrész formálódásának ok-okozati
következtetéseire is.
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Megvizsgáltam  Tóváros területét 1783-tól napjainkig,
és arra következtetésre jutottam, hogy vannak részei
a lehatárolásomnak, amiknek a területhasználata a
felmérésem kezdete óta állandó, illetve legalább
majd 70 éve. Ezekről a foltokról készítettem egy
stabilitásról szóló tervlapot. Ezek után összevetettem
azokkal a területekkel, amik jelenleg védettség alatt
állnak. Ebből jól kimutatható volt, hogy azokon a
területeken alakult ki “örök” gyep-, szántó vagy
erdőterület, amik védettség alá kerültek az évek
során.

Megfigyeltem, melyek azok az utak, amik már az első
katonai felmérés során is léteztek. Ezek után a régi és
a mai Tóvárosi úthálózat állapotát összevetettem. Az
elemzésem eredményeként arra a következtetésre
jutottam, hogy a vizsgált területemen öt olyan út
illetve utca található, amelyek megfelelnek ezeknek a
feltételnek illetve jelentős szerepet játszottak a helyi
közlekedésben. Ezek az utak jelentős része egy másik
településhez való közlekedést biztosították, és a mai
napig ezt a szerepet töltik be ugyanazon a
nyomvonalon.

Összegzésként kijelenthető, hogy az uradalmi
területek megfelelő képpen fennmaradtak, azoknak
csak kis része pusztult el, vagy alakult át a városrész
urbanizációs folyamatai alatt. Ezen kívül a
megőrzésre érdemes területek, amik majd 250 éve
stabil területhasználattal bírnak, védettség alá
kerültek, így fenntartva a területek biodiverzitását. A
lakóterületek terjedése a város fejlődésével tipikus
módon változott, az utak illetve a vasúti megállók
nagy szerepet játszottak ezek irányában.
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